
 

 

〇除草作業 

8 月 19 日は土曜日でしたが、9 月 30 日（土）に開催予定の体育大会に向けての環境整備として

除草作業を行いました。朝、生徒たちはいつもの時間に登校して約 1 か月ぶりに各教室に入り、宿題

などの確認を行った後、グランドに出て作業に入りました。PTA実行委員をはじめ、たくさんの保護

者の方々や青少年健全育成会の方にもご参加いただいて、グランド周辺の草を抜き、小石などを取り

除きました。猛暑の中でしたが、みんなで 1 時間ほど懸命に作業を行い、グランドはずいぶんきれい

な状態になりました。 

ご協力いただいた皆様方、本当にありがとうございました。 

    

 

〇始業式、ソーラン発表会 

夏休みを終え、8 月２８日（月）に 2 学期の始業式が行われました。休みの間に大きな怪我等もな

く、元気に始業式に集まることができたことを大変嬉しく思います。式の後は集会に移り、夏休み中に

行われたクラブ活動の試合や発表会の表彰を行いました。合計 7 つのクラブの表彰があり、大勢の生

徒が壇上に上がって、賞状や優勝旗、トロフィー、楯などを授与され、学校全員で拍手をもって活躍を

讃えました。 

また集会の後には、3 年生ソーラン隊による発表会がありました。夏休み中の 8 月 18 日より練習

をしてきた成果を、学年の前で披露しました。短い練習期間だったとは思えないほどの完成度と熱の

入った演技に、見ている誰もが圧倒されました。これからは学年全員での練習になりますが、このソー

ラン隊がみんなをリードし、今年もきっと素晴らしいソーランに仕上げてくれると思います。 

    

  

〇全国学力・学習状況調査の結果から 

 ４月１８日に実施された全国・学力学習状況調査の結果が届きました。実施教科（国・数・英）の平

均正答率は残念ながら全国や大阪府をやや下回り、課題が見られました。ここでは同時に行われた生

徒質問紙調査において、本校の傾向が分かるものをいくつか取り上げて紹介します。 

 

〇将来の夢や目標を持っていますか 

 

「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」合わせて 84.2％で、大阪府や全国を大きく上回っています。3年間を見据え系統

性のあるキャリア教育に力を入れて取り組んできた成果が見られます。 

 

〇学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強し

ている時間や家庭教師の先生に教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む） 

 

全国や大阪府に比べ 2 時間以上勉強している割合が低く、反対に「全くしない」の割合が高い傾向が見えます。塾や家庭教師

に教わる時間を含めてこの時間であること考えますと、かなり少ないことが見て取れます。 

 

〇学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、PC・タブレットなどの ICT機器

を、勉強のために使っていますか（遊びなどの目的に使う時間は除く） 

 

本年度はスマートフォンの使用時間に関する質問はありませんでしたが、ICT機器を全く勉強に使っていない割合が全国や大阪

府に比べて高いことが分かります。 

 

結果の個人票は今週中に配付いたしますので、ご家庭でも正答・誤答などお子様の解答状況を確認い

ただき、今後の学習に生かしていただきますようお願いいたします。 
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